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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DELIBERAÇÃO DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO –

2025.

Em 07 (sete) de abril de 2025, às 18h04, a Diretora-Geral, valendo-se de meio
virtual, na forma prevista no Estatuto da ESMPU (art. 7º, § 4º), iniciou a 2ª sessão extraordinária de
deliberação do Conselho Administrativo (CONAD) de 2025 para análise de 02 (duas) propostas,
quais sejam: 1) Proposta de atividades do Plano de Atividades 2025 da área meio; e 2)
Aprovações ad referendum deste Conselho Administrativo (CONAD) despachadas pela Diretoria-
Geral da ESMPU de janeiro de 2025 até o presente momento. O item 1 trata da proposta de
atividades do Plano de Atividades 2025 da área meio. As atividades foram selecionadas a partir de
um processo estruturado, desenvolvido em quatro etapas: i) análise preliminar pela ESMPU, com a
exclusão de propostas inadequadas, incompletas ou que indicavam orientadores pedagógicos que não
pertencem ao quadro de membros ou servidores do MPU; ii) avaliação realizada por comissão
composta pelas áreas de Gestão de Pessoas dos ramos do MPU, que classificou as propostas
conforme os temas propostos e descartou aquelas consideradas pouco relevantes frente às demandas
do cenário administrativo atual; iii) priorização das propostas pelas comissões temáticas, formadas
por proponentes e/ou orientadores pedagógicos indicados nas respectivas propostas; iv) análise final
desta Secretaria, com a verificação da conformidade das propostas priorizadas com as diretrizes
institucionais, avaliando sua viabilidade técnica e financeira, bem como a relevância estratégica para
o fortalecimento das ações da área meio. O resultado desse trabalho foi a priorização de 10
atividades acadêmicas a serem realizadas em 2025, distribuídas em 8 áreas temáticas. Além disso, há
indicação de 5 atividades suplentes, cuja execução dependerá da disponibilidade orçamentária ao
longo do ano. Para análise da proposta, foram encaminhados: i) proposta de plano de atividades 2025
da área meio; e ii) memorando de encaminhamento SEPE. O item 2 trata de aprovações ad
referendum deste Conselho Administrativo (CONAD) que, em razão da exiguidade do tempo e/ou
pelo baixo impacto orçamentário, foram despachadas pela Diretoria-Geral da ESMPU de janeiro de
2025 até o presente momento. Para análise da proposta, foi encaminhado o documento: i) Despachos
DIRGE. Observado o prazo fixado para a deliberação, apurou-se que a Conselheira Dra. Déborah da
Silva Félix (MPT); a Conselheira Dra. Ana Cristina da Silva (MPM); o Conselheiro Dr. Roberto
Carlos Batista (MPDFT); a Conselheira Dra. Gisele Elias de Lima Porto Leite (MPF) e a Diretora-
Geral Dra. Raquel Branquinho Pimenta Mamede Nascimento manifestaram-se pela aprovação das 02
(duas) propostas apresentadas. Por fim, declarou a Diretora-Geral, no mesmo meio virtual – grupo de
WhatsApp, composto por todos os membros votantes do CONAD, a APROVAÇÃO unânime das 2
(duas) propostas tratadas nesta ata. Nada mais havendo a relatar, eu, Denis Aron dos Santos



Magalhães, Chefe de Gabinete da Diretoria-Geral da ESMPU, lavrei esta ata, que vai assinada
pela Presidente do Conselho e por mim, devendo ser publicada no sítio eletrônico da ESMPU.
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